
Dopisi 
Sv. Peter pri Mariboru. Zdaj, ko smo pridelke 

pospravili, se je pokazalo, da je letošnja letina 
glede dobljene količine le precej zaostala za 
lansko. Krme nam bo primanjkovalo, ravno 
tako bo s krompirjem in fižolom, kar je zlasti 
za revnejše sloje hud udarec. Tudi sadna letina 
je bila malenkostna, pa tudi cene niso odgovar

jale. Ker je pri nas mnogo viničarskih in de

lavskih družin, bo marsikatera navezana na na

kup življenjskih potrebščin, ker bodo domače 
zaloge kaj kmalu pošle in glavni izkupiček vi

ničarjev, to je mleko, ne bo zadostoval za na

kup manjkajočega. Sedemdesetletnice prihoda 
šolskih se3ter k Sv. Petru se je skoraj vse ča

sopisje spominjalo ter prineslo krajše ali daljše 
članke. — Za dolge zimske večere je najboljši 
prijatelj, ki nas kratkočasi in prinaša mnogo 
dobrega, lepa knjiga. Zato se vsem prijateljem 
lepega čtiva priporoča knjižnica Prosvetnega 
društva, ki Je zadnji čas spet dobila nekaj lepih 
knjig. Knjižnica je odprta vsako nedeljo in 
praznik po večernicah. — Novo trgovino z me

šanim blagom je otvoril v Klojčnlkovi hiši naš 
domačin Konrad Liponlk, katerega se toplo pri

poroča. — Sedaj, ko bo malo več časa, bomo 
šil spet na agitacijo za dobro časopisje. Naj ne 
bo naše hiše, kjer bi manjkalo »Slov. gospo

darja«. 

Sv. Jurij v Slov. goricah. Z nepozabnimi vtisi 
smo se vračali s kongresa Kristusa Kralja na 
svoje domove. V naših dušah pa je gorela samo 
ena misel, da ne bi nikoli pozabili onih dni, zato 
se je Apostolstvo mož in fantov odločilo, posta

viti križ Kristusu Kralju. Na praznik Kristusa 

Kralja se je vsa župnija v procesiji zbrala k bla

goslovitvi. Prav iskrena hvala bodi izrečena Iva

nu in Amaliji Rošker, ki sta z veseljem dala 
les, imela delavce na hrani, enako Cafovl in 
Drašakovi družini, ki sta zares z ljubeznijo ve

liko žrtvovali. Delo je bilo izvršeno pod vodstvom 
Klampferja in njegovih delavcev, betonsko za

zidavo je izvršil zidar šnofel, napis »Kristus nas 
Kralj« je bil v rokah Škrleca in Kurnikov. 

Sv. Bolfank v Slov. goricah. Tukajšnja sadjar

ska podružnica priredi na Martinovo nedeljo V 
gostilni Horvat tombolo. Glavni dobitek je ple

menska telica, kolo in še nad tri sto lepih do

bitkov. K udeležbi vabi odbor. 
Cezanjevci pri Ljutomeru. Dne 2. novembra 

je minulo 50 let, kar Je nastopil kot učitelj in 
organist pri takrat še podružniškl cerkvi sv. Ro

ka g. Franc Zacherl svojo službo. Pri nas je g, 
učitelj imel svoj razred še v stari šoli, poznej« 
pa v privatnih hišah v malih sobah z nad sto 
učenci. Ob začetku je Imel 125 otrok, kot učitelj 
pri Mali Nedelji pa celo 147 otrok! Svoj uči

teljski poklic je Izvrševal vzorno ter z vidnimi 
uspehi. Kot organist je ustanovil tudi takoj pev

ski zbor, bralno društvo In gasilsko društvo. Ob

čina mu je podelila tudi častno občanstvo, gasil

sko društvo pa častno diplomo v znak hvalež

nosti. Za ves trud in številne žrtve, ki Jih je do

segel spoštovani Jubilant na cezanjevsklh šolah 
In cerkvi ter v blagor naroda, izrekamo vsi star* 
ši in njegovi bivši učenci najlepšo zahvalo! 


